3aKOHbI

HbrOMoHa.
(YpoK-urpa)

Cpenan, 4To Mor, NyCTb ApYrMe CAenarT nyydlle.

He 3Halo, 4em s Mory ka3aTbCsi MUPY, HO caMoMy cebe S
KaXKyCb Manb4MKOM, UrparoLLUM Yy MOpS,

KOTOPOMY yAanocb HanTn Gonee KpacuBbI KaMeLLEeK, Yem
OPYTUM:
HO OKeaH HEU3BECTHOIO NEXUT nepeao MHOM.

(Mcaak HbloToH)



1 KOHKypC.
Llosepsu, Ho nposepsiu.
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2 koHkypc. Kosieco ucmopuul.

1. HaseaTb aary poxgeHua Vicaaka HbloTOHA.
2.B koHue kakoro Beka Vcaak HetoToH 0600w mn BbiBOAbLI [[@anunes.

3. Ckonbko net 6b1510 HeOTOHY, Korga OH cTan npodeccopom
KemMmbpunmxckoro yHuBepcuTeTa.

4. B kakon obnactu dmsukmn padbotan Ncaak HetOTOH B nepBbie robl
npodeccopckon OeATENbLHOCTH.

5. OT eanHn4Horo cdakta — nageHuns a6noka — HelOTOH NPUXoanT K
rpaHano3Homy obobuieHunto. Kakomy?

6 JJoctur nn HeOTOH BEPLUMH crnaBbl U NPU3HAHUS NPW XXU3HNU?
/. 'me noxopoHeH HbTOH.



3 KOHKYpC.
[ 0/1080/10MKU.



4 koHKypc. VIHmepecHbIe 80rpPOCHl.

1. Ecrin OENCTBUe, Kak rnacuT 3akoH, Bcerga paBHO

N NPOTUBOIMNOJTIOKHO I'IpOTMBO,EI,GVICTBMI-O, TO Cuna, C KOTOpOVI Jiowlaab TAHET
Tenery snepen, pasHa rno Moaysito 1 nNpoTmnBONMOJ10KHAa Mo HarnpaBJ1€HUo
cune, c KOTOpOVI Tenera «TaHeT»

nowanb Hasag. Ho Tenera gBuxeTcs Brneped, a nowagb Ha3a He OBUXETCA.
I‘quemy N Ternera, n rnowaiab ABUXYTCAH Brlepe,u,?

2. 16noko nagaeT Ha 3eMto OTTOro, YTO €ro NMPUTArMBaeT 3eMHOU wap, HO
TOYHO C TaKoWm e curoun n s6rnoko NMPUTArNBaET K cebe Bcto

Hawy nnaHety. OTYero Mbl rOBOPUM, YTO SAONOKO NagaeT Ha 3eMnio, BMECTO
TOro YToObI CKa3aTb: «ABNOKO 1 3eMns nNagatT ApYr Ha apyra?».

3.AcTtopusi o Tom, Kak « Jlebeab, Pak ga LLlyka Be3Tu ¢ noknaxkemn Bo3
B3ANNCb», U3BECTHA BceM. Ho ecnu paccmartpuBaTth 3Ty 6aCHIO C TOYKK
3PEHUSA MEXaHUKK, pe3ynbTaT BOBCE He MOXOXUM Ha BbiBOo4 BacHonucua
Kpbinoea. Kakum oH 6yaoeTt?

.... Jlebenb pBeTcsa B obnaka,
Pak natutcsa Has3ag,
A LlyKa TSHET B BOAY.



5 KOHKypcC. «Lleroyka»

0 1) Terno maccon 0o SKr ABUXKETCS C
yckopeHuem 0,5m/c?. HYemy paBHa cuna,
CoobLarolwaga Teny 310 yckopeHue?

0 2) Cuna 60 H coobuiaeT Teny yckopeHue
0,8m/c?.Kakas cuna coobLuT aTomy Teny
ycKkopeHue 2m/c*?



0 3) Onpenenute maccy Tena, kotopomy cuna S50mH
coobuaet yckopeHune 0,20m/c?. Yemy paBeH Mmoayrb
nepemelleHmns Tena 3a 30 ¢ NpAMONIMHENHOIO
OBWXEHUS U3 COCTOSAHUA MOKOS?

0 4) Cncrtema oTcyeTa XXeCcTKO cBA3aHa ¢ nudTom. B
Kaknx 13 NpuBeOeEHHbIX HUXKE Cny4asx CUCTEMY
OoTCYETa MOXHO cyuTaTb nHepumanbHon? JIngrT:

a) cBobogHO nagaeT: 6) ABUXKETCA paBHOMEPHO

BBEPX: B)OBUXETCA YCKOPEHHO BBEPX: I') OBUKETCH
3aMe[neHHO BBEpPX: 4)OBUKETCA paBHOMEPHO B HUS.

1) 2,5 Mm/c?
2) 150 H
3) 0,25 kr; 90m
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bnuy —TypHUP.

Kak oBuXxeTcs Teno, ecnu Ha Hero He AencTBYOT Apyrue Tena?

Teno gBmxetca NPSAMOSIMHENHO U paBHOMeEpPHO. MeHsieTca nn npu
9TOM €ro CKOpoCTb?

Kak untaetcs nepBbin 3aKOH HblOTOHA?

UTo aBnseTca npu4YnHOW YCKOPEHHOIo ABUXEHUA Ten?

Kak untaetcs BTOpon 3akoH HbloTOHA?

Kak untaetcs Tpetuin 3akoH HbtoToHa?

Kakue cuctembl Ha3blBalOTCA MHEPLUMANbHBIMU?

Kakne cucrtembl HasblBalOTCA HEMHEPLUMATbHBIMU?

HasBaTb eanHuLy cunbl.

Bbipa3nte eguHuLy cunbl Yepes eanHuLbl MacCbl U YCKOPEHUA.
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